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Αριθμός πρωτοκόλλου:  24 
 
 
   ΠΡΟΣ: 
Σχολικούς Συμβούλους 
Μ.Μ.Ε. 

 

 

Θέμα:  Ενημέρωση για την πραγματοποίηση Ημερίδας. 
  

Την Παρασκευή 11/12/2015 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στα Ιωάννινα  Ημερίδα 

της Πανελλήνιας Ένωσης Σχολικών Συμβούλων (ΠΕΣΣ) με θέμα: "Τάσεις, εξελίξεις και 

προοπτικές της Ειδικής Εκπαίδευσης στο Ελληνικό Εκπαιδευτικό Σύστημα". 

Η Ημερίδα πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο υλοποίησης των προγραμματισμένων 

δράσεων του Διοικητικού Συμβουλίου της ΠΕΣΣ, μέσω των οποίων επιδιώκεται η προαγωγή 

της ενεργού συμβολής των Σχολικών Συμβούλων στο δημόσιο διάλογο για τη σύγχρονη 

εκπαιδευτική πραγματικότητα. 

Η Ημερίδα διοργανώθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΣΣ και τη Διοικούσα 

Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος Ηπείρου της ΠΕΣΣ, σε συνεργασία με το 

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ηπείρου. 

Την Ημερίδα παρακολούθησαν Σχολικοί Σύμβουλοι και εκπαιδευτικοί από την 

ευρύτερη περιφέρεια της Ηπείρου αλλά και από όμορους νομούς, καθώς και φοιτητές. 

Επίσης, παρέστησαν και απηύθυναν χαιρετισμό ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 

Καθηγητές του ανωτέρω Πανεπιστημίου, καθώς και οι λοιποί αναφερόμενοι στο 

Πρόγραμμα. 

Η ποιότητα των εισηγήσεων ήταν εξαιρετικά υψηλή, γεγονός που αποτυπώθηκε και 

κατά τη συζήτηση που ακολούθησε με τις ερωτήσεις, τα σχόλια και τις παρεμβάσεις των 

παρισταμένων.  

Στην Ημερίδα αναδείχθηκαν οι τάσεις, οι εξελίξεις και οι προοπτικές της Ειδικής 

Αγωγής στην Ελλάδα και διεθνώς και κατατέθηκαν σημαντικές προτάσεις που αφορούν 

στην οργάνωση και τη δομή των θεσμών εκπαίδευσης, αξιολόγησης και υποστήριξης των 

ατόμων με αναπηρία και των ατόμων με ειδικές ανάγκες. Επίσης, τονίστηκε ιδιαίτερα  η 

αδήριτη ανάγκη ενιαίου νομοθετικού πλαισίου για ένα σχολείο για όλους, χωρίς 
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αποκλεισμούς και τέθηκαν προβληματισμοί για ποιοτική αναβάθμιση της Ειδικής 

Εκπαίδευσης των ατόμων με αναπηρία. 

Η όλη διαδικασία συντέλεσε στην διαμόρφωση αρχικών θέσεων και προτάσεων, τις 

οποίες  το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΣΣ θα επεξεργαστεί  περαιτέρω, προκειμένου αυτές 

να αξιοποιηθούν προς την κατεύθυνση σύστασης μίας συγκροτημένης πρότασης, η οποία 

θα υποβληθεί εκ μέρους της ΠΕΣΣ προς το Υπ.Π.Ε.Θ. και το ΙΕΠ.  
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